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28ª Sessão ordinária – 18/09/2024 
 
Presidente ad hoc - 1º Secretário - Vereador Leandro de Souza  
Solicito aos senhores vereadores que registre a presença por favor 
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que verifique a presença  
 
2º Secretário – Vereador Alexandre Campos Silva  
Bom dia a todos público presente internautas que nos assiste através das plataformas digitais 
olhando aqui senhor presidente  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Havendo número legal havendo número legal declara aberta 28 28ªsessão ordinária do corrente ano  
Solicito ao Vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um texto da Bíblia 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Parabéns Lucio Costa belas palavras 
Solicito aos Vereador um minuto de silêncio pelo falecimento nosso amigo Carlão do esporte  
Todos sabem quem foi o Carlão do esporte nessa cidade gostaria que a gente fizesse um minuto de 
silêncio em homenagem ao Carlão 
 
-minuto de silêncio- 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Queria comunicar a vocês também que o nosso presidente da Câmara Gilson Oliveira ele está doente 
tá motivos que ele não veio  
Quero agradecer a presença da minha amiga Nicole que Deus abençoe Nicole seja bem-vinda  
Solicito ao Senhor Vereador Alexandre Campo que faça a leitura da Ata da 27ª sessão ordinária do 
corrente ano 
 
2º Secretário  
Leitura da ata da 27ª Sessão Ordinária de 2024 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Gostaria de registrar a presença do meu amigo Zezinho do Castilho Erson secretário de governo o 
Abel Gostaria de mandar um abraço pro Diogo Bruno e Dimitri e Márcio e Manuel 
Gostaria que Vereador Alexandre Campos fizesse a leitura do resumo da matéria do expediente 
 
2º Secretário  
Leitura do resumo das matérias do expediente da 28ª sessão ordinária de 2024 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que chame o inscrito para o pequeno expediente  
 
2º Secretário  
Primeiro inscrito Vereador Adalto Batista  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia presidente Bom dia vereadores presentes Aline Santos e Vereador presente e público 
presente  
Eu posso usar a Tribuna 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Concedido Vereador Adalto 
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Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia mais uma vez aí Presidente público presente quero agradecer a presença do Moacir também 
que ex-conselheiro Tutelar aí do Embu das artes é morador Jardim Santa Luzia uma grande liderança 
lá e o Irineu também que é do novo Campo Limpo tá tá excelente trabalho aí a grande liderança lá da 
região tá bom obrigado pela presença aí estamos junto  
Eu quero falar sobre a academia de ginástica lá do Pinheirinho eu tenho uma indicação minha e a da 
academia já está aí e não colocaram ainda entendeu  
Então estou cobrando porque a população necessita que lá tá tudo quebrado na praça da academia 
lá e não colocaram a nova está aí consegui com a indicação é minha e o ofício da Deputado Analice 
então e Embuema também tá é uma Pinheirinho e Jardim Embuema a academia já está aí e não 
colocaram 
Eu quero saber por tá a gente tá aí trabalhando fazendo um bom trabalho que academia ginástica é 
saúde também para a população  
Eu quero falar sobre a saúde também que tem que melhorar no nosso município hoje foi uma mulher 
no Jardim pinheirinho lá pedindo remédio para pegar lá e não conseguiu entendeu E tinha parece que 
tinha um remédio  
Então a gente tá aí trabalhando para divulgar o trabalho tem melhorar a saúde do nosso município 
estão brigando para um hospital no nosso município também para ver se consegue para melhorar a 
saúde do município de Embu das Artes  
Obrigado a todos  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Nobre Vereador Adalto tá preocupado Só com a academia todo discurso essa academia  
Próximo inscrito por favor Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Bom dia Nobre Presidente posso usar Tribuna  
Muito obrigado 
Bom dia a todos Bom dia meus nobres colegas vereadores Bom dia público nos assiste quero desejar 
também um bom dia pra população que está em casa  
Eu venho aqui vereadores num dia muito triste para Embu das Artes a mim me parece que a política 
de Embu acabou ontem a política de Embu foi jogada na lata do lixo tá escorrendo pelo ralo 
Porque infelizmente no lugar de uma política honesta sincera de olho no olho com a nossa população 
algumas pessoas querem fazer a política do medo da covardia da violência  
Eu preciso relatar o ocorrido de ontem no período eleitoral os ânimos ficam exaltados mas Nada 
justifica a violência  
Ontem nós ali no McDonald's com as nossas bandeiras a nossa equipe Fazendo panfletagem e 
infelizmente uma pessoa ligada à campanha do Hugo Prado pagou dois jovens menores de idade 
para rasgar as nossas bandeiras  
Quando a nossa equipe foi impedir essa violência pessoas ligadas a Hugo Prado comissionados 
contratados pela prefeitura melhor dizendo qualifica agrediram um dos nossos panfleteiros um amigo 
pessoal meu que estava nos ajudando na rua  
Quebraram o celular desse jovem o enforcaram e sabendo dessa situação fui até o local chamamos a 
polícia e aí acontece as cenas lamentáveis que estão rodando nas redes sociais  
um contratado da prefeitura que estava na caminhada do Hugo Prado o problema já começa aí 
porque frente de trabalho não deveria estar fazendo campanha política  
Um aliado do Hugo Prado partiu para cima de mim e da minha equipe e agrediram mais uma pessoa 
que estava trabalhando comigo com o soco no rosto 
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Hugo eu digo que a nossa política a acabou tá enterrada na lata do lixo porque quem anda com você 
é farinha do mesmo saco se a pessoa quer se candidatar à prefeitura precisa dar o exemplo se dar o 
respeito  
Pessoas da sua caminhada tentaram me agredir ontem na rua agrediram os nossos companheiros 
que estavam fazendo seu trabalho 
Eu aprendi com a minha avó Vereador Quem anda com porco acaba se sujando  
Hugo é com essa truculência covardia violência que você quer governar Embu das Artes é tentando 
coagir o vereador que senhor quer governar Embu das Artes é tentando agredir pessoas na rua que o 
senhor quer governar Embu das Artes se for assim o senhor já começou errado  
Eu repito o candidato a prefeito precisa dar o exemplo e não é com violência que vai ganhar as 
eleições  
A mim ficou muito claro vereadores é o desespero do Hugo e da sua equipe  
Como aonde já se viu vereadores eu um parlamentar da cidade tava ali presenciando um crime e nós 
registramos um BO na delegacia a equipe do Prado vem me amedrontar me intimidar apontando o 
dedo na minha cara  
Teve um funcionário que partiu para cima para tentar me agredir infelizmente agrediram uma pessoa 
da minha equipe 
Isso só mostra o medo que os senhores estão de perder a mamata da prefeitura porque se não tem 
outra palavra é desespero é desrespeito com a pessoa que tá do outro lado 
Porque esse jogo vai virar um dia os senhores serão oposição  
Infelizmente Hugo Prado e a sua equipe estão dando um péssimo exemplo de como se faz política  
A política do Hugo Prado tá dentro do esgoto e é por isso que a gente vai tirar essa sujeira de Embu 
das Artes 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Eh como o Nobre Vereador disse que já fez o boletim de ocorrência acredito que as pessoas que 
houve essa agressão com ele vai ser intimado na delegacia 
Provavelmente o Hugo não vai ser porque o Hugo não agrediu ele né Então como ele mesmo disse 
que a política de Embu tá criando um trecho que não dá para entender porque tudo hoje é 
politicagem claro se o rapaz cometeu isso tem que pagar pelos atos dele mas se hoje cair uma 
bandeira lá no no Eduardo a culpa é do Hugo Prado se hoje alguém cometeu um ato a culpa é do 
Hugo Prado Nós também temos pessoas que trabalhar para nós na Rua Vereador se caso a pessoa 
que trabalha com você toma uma atitude isolada ela tem que pagar pelos atos dela então nós não 
podemos colocar todas a cidade de uma pessoa  
Só e dia 6 de outubro a gente vai vem que vai ganhar eleição E aí o senhor vai ver quem vai ser o 
melhor vai dar azulzinho  
Próximo inscrito Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Bobilel do Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia nobres vereadores primeiramente agradecer a Deus quero cumprimentar os nobres 
vereadores Vereadora público presente Internauta que nos assiste 
Quero que cumprimentar e Zezinho do Castilho meu pai ex-vereador dessa casa  
cumprimentar o meu amigo Rubinho do Jardim Castilho um dos moradores antigo liderança do nosso 
bairro ao qual tenho uma gratidão faz parte também da minha equipe de forma especial cumprimentar 
o meu amigo Caio conhecido com caião do corte e o nosso amigo meu amigo Cauan parabenizar 
vocês pelo trabalho para mim uma honra ter vocês na minha equipe 
São os jovens de talento trabalhador que acompanha a política de ponta a ponta então a política 
precisa de pessoas como vocês na história da política 
Cumprimentar também o ex-vereador dessa casa o Nata seja sempre bem-vindo a essa casa  
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Quero fazer um comentário em cima da fala do nobre Vereador Abidan dizer que o papel da oposição 
é sempre bater mas não bater ter de uma forma Clara nem de uma forma justa 
Quando ouço algumas palavras nessa casa eu observo bem e vejo o quanto o ataque aqui é forte  
Se a gente tem filho em casa a gente não tem controle do nosso filho que ele faz na rua quanto mais 
o Hugo que tá fazendo uma campanha que tem um monte de pessoas trabalhando para ele e fico 
triste quando eu vejo o vereador falar de uma pessoa que agrediu ele ou um companheiro dele ou um 
funcionário dele jogar a culpa no Hugo  
O Hugo não tem culpa o Hugo não tem histórico de agressor o Hugo Não Tem Histórico que na vida 
já brigou com alguém porque eu posso falar isso porque eu conheço o Hugo trabalhei com o Hugo 
nessa casa e Continuo trabalhando com o Hugo  
Hugo não tem histórico de agressão Hugo não tem histórico de mandar ninguém bater em ninguém 
Hugo não tem histórico de mandar ninguém arrancar nada de ninguém  
Eu posso falar porque eu conheço o Hugo Betinho mas eu fico vendo algumas coisas como também 
que tá ali o Ivan tube que é o jornalista da nossa cidade quando ele foi atacado pelo um funcionário 
que faz parte do PT e não foi falado nessa casa mas eu deixo bem claro quer dizer porque ele foi 
atacado por funcionário do PT o vereador Gideon tem culpa tem culpa a Rosângela Santos tem culpa 
foi ela que mandou foi o Gideão não 
A gente não pode responder pelo ato das pessoas que trabalha com a gente a gente tem tem que 
fiscalizar e tomar atitude no que elas fez Mas a gente não pode prever Vereador Abel Arantes o que 
ela vai fazer  
Então a gente tem que bem atento a isso não é que é jogo político agora Vale Tudo Vale qualquer 
tipo de acusação  
Falar que o Hugo é porco Como que se fala uma coisa dessa é uma palavra muito forte  
Então eu deixo bem claro eu conheço o Hugo eu conheço o trabalho dele eu conheço a honestidade 
dele e eu tenho toda a certeza que nem ele nem o Ney mandaria fazer isso  
Mas se a pessoa tá tomando atitude uma atitude isolada e você foi lá e fez um BO você não tem mais 
que falar desse assunto deixa a justiça tomar conta  
Meu muito obrigado e um bom dia a todos  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Só para falar em cima da sua fala vereador Bobilel de repente ele mesmo mandou a molecada 
arrancar então ele não pode afirmar um compromisso sem ele ter a certeza e como ele fez o boletim 
de ocorrência ele tá certo em correu atrás do direito dele  
Só que tudo que acontece na cidade hoje ele quer culpar uma pessoa que não tem culpa  
Nós temos assessores claro nós instruímos assessores cuidar bem do Povo tratar bem as pessoas 
mas se caso tomar atitude isolada eles vão ter que pagar pelos atos deles como também as pessoas 
que você contrata para trabalhar na campanha  
Então as pessoas batem na sua porta trabalhar na campanha geralmente você contrata elas mas a 
atitude que elas vai tomar esbarra nós esbarramos mas a partir do momento que a pessoa fez o 
boletim de ocorrência ele já se respaldou do que ele acha que tem que ser feito 
Então como eles mesmo falou a política de Embu tá perdendo o senso das coisas porque pessoas 
igual a ele que não sabe o que fala  
Próximo inscrito Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Luiz do depósito 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra vereador Luiz do Depósito  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Senhor presidente senhor presidente acho que é praga do PT isso aqui né não é possível 
Bom dia senhor presidente em exercício Betinho vereadora Aline todos os vereadores a todos 
presente  
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Aí eu fico pensando o pessoal que tá do lado de lá assistindo né fala nossa eh pessoal em época de 
campanha eleitoral esperando aí os partidos os candidatos vim com proposta né pessoal pro futuro 
da cidade  
Aí é costume né dos adversários pegar pequenas coisas para se transformar né em matéria onde o 
pessoal fica avaliando né 
Eu não ia falar isso mas aproveitar que o Abidan tá falando sobre pessoal que trabalha na rua  
Aline em frente à minha casa tem um toco mais ou menos assim ó vai bem em frente a minha casa 
mesmo na minha calçada depois eu fiz de uma égua do do do petista meu ele foi lá e colocou tirou a 
minha a minha o não era uma bandeira O meu era só um adesivo e colocou uma bandeira dele rapaz 
aí eu acordo de manhã cedo aí tô vendo aquele negócio virando para lá e para cá vermelho ali eu 
falei rapaz tem alguma coisa errada entendeu fui lá realmente Gerson o cara tirou a minha Bandeira o 
meu adesivo da minha a minha casa e colocou naquele toco colocou a bandeira vermelha e a estava 
para tudo que é lado com vento né  
Mas eu vou agora culpar a candidata da situação dela dessa então é a mesma coisa Palmeiras a 
torcida do Palmeira briga contra São Paulo entendeu é questão de cada um que tá na rua  
A briga que aconteceu lá entendeu funcionário da das duas equipes que estão disputando aí né  
Então assim gosta de fazer desmerecer né e o Abidan ele tem um defeito mais grave ainda né que 
ele é o pregador o pregador de que todo dinheiro tem que ser investido em saúde educação que claro 
todo mundo sabe disso  
Mas ele foi o que mais pegou dinheiro pra campanha 420 contos é dinheiro para arrebentar para 
comprar remédio não é  
Então cadê as as coisas quando a pessoa fala alguma coisa que ela é contra ela tem que provar por 
por A mais B que ela faz certo 
Então assim minha gente eu quero ver no final da prestação de conta como que vai ser a situação 
que vai ficar marcado vai ficar marcado por ser o que mais gastou 
Porque eu sou contra dinheiro 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
 eh Você me permite uma parte Vereador 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Pois não pode 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Vereador para você ver que a gente não tem controle eh vocês sabem que eu sou uma pessoas que 
eu atuo muito tempo na fundasa e entrou o próprio grupo Nosso e arrancaram meus adesivos aí eu 
vou culpar o Hugo para você ver como é que que é as pessoas do nosso lado arrancou meus 
adesivos  
Para você ver que a gente não tem controle das coisas mas eu vou culpar o Hugo não foi o Hugo  
São pessoas que não são capacitadas para disputar uma eleição que fica aí atingindo a gente de 
uma forma errada  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Verdade Gerson  
 
Vereador Gerson Olegário  
Luizão Obrigado ia pedir uma parte obrigado quero aqui cumprimentar Fabiano Fernanda a minha 
esposa seja bem-vindo nessa casa de lei e quero dar mesmo continuidade na sua fala Luiz referente 
o que o vereador comentou 
Quando a gente faz as nossas reunião junto com o governo eles são os primeiros a falar se você vê 
uma bandeira derrubada do adversário você vai lá e levanta 
Aí nós temos vídeos e pessoas arrancando os adesivos nas paredes nos portões mas nunca o 
governo falou assim ó pessoal do PT 
Então a gente vem fazendo uma campanha limpa né com trabalho e eu tenho certeza ninguém vai 
passar a falar foi o Gideon foi a equipe do Gideon porque nós sabe o carácter também da da família 
Gideon e ninguém vai acusar vocês de nada  
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Pode ter certeza o Hugo o Hugo tá muito bem aceito na rua pelo trabalho que o governo fez nesses 8 
anos né  
Então pode ter certeza adversários para querer acusar falando que o Hugo é um porco e que é isso e 
aquilo vai ter mesmo né vai ter  
É como o Luiz falou o torcedor ele briga mata pelo seu time né E vai culpar então aquele time que 
que há uns tempo atrás um um uma torcedora aí do Palmeiras vê a óbito 
Então você vai culpar o clube que ela que foi culpada e o clube foi o culpado da daquela morte 
daquela torcedora do Palmeiras  
Então infelizmente Luizão a política é tão suja que as pessoas não vai ganhar eleição e quer arrumar 
uma maneira para querer nos prejudicar 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Só para complementar presidente da história da bandeira eu peguei a bandeira levei do outro lado da 
rua né onde tem lá uma terra lá coloquei a bandeira e deixei ela tribular para mostrar que nós não tem 
medo entendeu de ir lá provocar entendeu 
Então a gente faz o contrário tirei a bandeira dele de lá claro que que não não tinha outra saída 
coloquei lá do outro lado e ele ficou com a bandeira dele lá depois espera nós nas eleição aí que o 
troco vai ser na das urnas  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Luiz e teve uma fala que o prefeito fez num segunda-feira num reunião conosco que por ele não 
ficava a bandeira standap nenhum na rua atrapalhando o povo Luiz então para você ver como o 
prefeito não concorda Gerson que a gente não destrua nada de ninguém nem briga com ninguém que 
por ele deveria entrar com ação para não ter essas coisas para não atrapalhar ao povo  
Próximo inscrito por favor Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Ricardo Almeida 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Bom dia a todo o público presente gostaria de cumprimentar o representante do governo Ney Santos 
aqui na Câmara Municipal Everson seja bem-vindo  
Gostaria de cumprimentar um vereador que passou por essa casa de leis e até hoje continua fazendo 
um excelente trabalho ali no Santa Teresa no campo João Marreta juntamente com seu filho gostaria 
de cumprimentar o Nata 
Nata seja sempre bem-vindo a esta casa de leis a gente sabe muito a importância da sua pessoa ali 
no Santa Teresa e o quanto você tem cuidado daquele Campo daquele espaço como se fosse o 
quintal da sua casa parabéns pelo empenho pelo trabalho 
Sabemos que a oposição ela tem apenas um discurso o discurso de ódio o discurso de criticar aquilo 
que está dando certo e na verdade é só discurso como fosse uma cortina de fumaça porque imagina 
só Nelson  
Cumprimentar aqui o Nelson o assessor do deputado Vinícius de Carvalho  
Hoje se você fizer colocar na balança o governo federal é o governo a qual o vereador Abidan do 
PSB ele compõe a base do governo federal aonde emana todas as emendas todos os recursos para 
o estado e município  
Aí se fecha agora um ciclo de 4 anos de Mandato Eu só vejo só o vereador Abidan criticando aquilo 
que tem dado certo que é o trabalho do governo Ney Santos  
A única emenda que ele falou que trouxe para nós foi R$ 460 mil ou R$ 450.000 se eu não me 
engano não tô desmerecendo o valor da emenda mas para quem compõe a base do governo federal 
isso para mim é considerado dinheiro de pinga para o município até mesmo pela Receita que nós 
temos hoje  
O que demanda hoje o município saúde e educação ele poderia muito bem já que Ele defende essa 
essa classe da educação trazer emendas ao menos do FUNDEB  
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Já que Ele defende tanto e critica a o sistema SUS aqui no município ele poderia trazer recursos para 
investir em equipamentos para investir em mão de obras para investir em suplementações  
Mas infelizmente o que ele só sabe fazer é justamente isso que ele aprendeu só bater e criticar  
Esse é o discurso mais fácil porque o ser humano por si ele já tem a natureza adâmica de criticar um 
ao outro 
Infelizmente e esse é o papel dele  
Agora sim falar de coisas boas Nelson é falar do deputado Vinícius de Carvalho que não teve tanto 
voto na cidade assim e já mandou mais de 10 milhões de emendas pagas para para a infraestrutura 
da cidade 
Vale ressaltar que aquela moradia dos pássaros ali no Valo verde quando estava amarrada aquela 
parte burocrática não saía ele veio pessoalmente aqui conversou com o prefeito Ney Santos levou o 
prefeito Ney Santos até a Caixa Econômica E aí conseguiu desburocratizar aqueles apartamentos 
que hoje contempla aí mais de 190 famílias 
Isso é trabalho isso sim você criticar sem fazer é difícil  
Eu acredito o seguinte só tem moral para criticar quem faz então eu gostaria de parabenizar você em 
nome do deputado Vinícius de Carvalho parabeniza o grande trabalho que o prefeito Ney Santos 
juntamente com o nosso vice Hugo Prado tem feito na cidade de Embu das Artes e tenha uma 
certeza que o povo não é besta 
A urna não mente nenhum Vereador aqui entrou Luiz pela janela de social de ter gravata todos 
atravessaram aquela porta eleito pelo voto popular e dia 6 de outubro não será diferente Embu das 
Artes os melhores vereadores que estarão representando essa Câmara Municipal dia primeiro de 
janeiro e estará escolhendo o melhor Prefeito Que Tem trabalhado pela cidade de Embu das Artes 
que se chama Hugo Prado 
Então que Deus abençoe a todos e uma ótima sessão para cada um de nós 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Parabéns Ricardinho pela palavra 
Ricardo eu tava olhando né o Abidan recebeu de recurso de campanha se ele destina para a saúde ia 
nos ajudar muito né  
Próximo inscrito por favor Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Gideon dos Santos  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Gideon dos Santos  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom dia nobres vereadores Bom dia presidente Bom dia público presente internautas que nos 
assistem  
Eu queria só falar uma rapidamente aqui de umas coisas que a gente tá ouvindo aqui de faixa 
quebrada faixa daquilo né e a gente às vezes fica até triste  
Outro dia eu falei para um rapaz que ele me abordou tava 4:30 colocando as faixinhas do meu filho 
né Aí eu falei para ele tinha tirado uma placa aí  
Eu quero eu falei para ele rapaz para com isso porque isso aqui de repente você tá tirando de um 
tirando de outro a eleição acaba dia 6 você de repente tá hoje desse lado eu tô desse lado amanhã 
nós podemos estar junto daqui a pouco você vai arrumar uma série de confusão sem necessidade 
que eu tenho certeza nem do nosso lado nem do lado de lá estão pedindo para fazer isso né  
Eu quero deixar aqui quem tá me ouvindo lata de lata de concreto é tão barato para de roubar as 
latas minhas para de roubar as latas é tão barato você colocar uma bandeira  
Isso é feio isso é feio que se eu pegar você vai me pagar você pode prestar atenção 
Quem me conhece sabe eu não mexo com ninguém agora para de roubar lata lata é feio uma 
campanha dessa tão Milionária o azulzinho é para com isso pelo amor de Deus  
Quero aqui viu nobres vereadores presidente que eu sei como vocês falaram que o Hugo eu conheço 
bem o Hugo mas tem que pedir para essa coordenação parar de fazer isso que tá feio ó olha que a 
moradora mandou aqui agora você que é daquela região Vereador Luiz e outros amigos aqui olha 
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que estão fazendo aqui ó vou botar o áudio aqui viu isso é de moradoras viu que estão fazendo lá o 
tal do o azulzinho cresceu o azulzinho pirou o azulzinho fez aquilo azulzinho fez aquilo ó  
.-inaudível-. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Isso é um absurdo como falaram aqui o meu amigo Vereador Bob Léo o próprio azulzinho não tá 
respeitando os azulzinhos Isso é um absurdo isso mostra  
A pesquisa que eu recebi agora o desespero que é só 6% só é seis pontos na frente vai virar viu isso 
Começou o desespero cuidado pessoal que não é possível 
Azulzinho arrancando de azulzinho não tá respeitando nem um adesivo do vereador que é do 
azulzinho arranca e bota do eu não tô entendendo para mostrar que tá crescendo na onde 
Que não passa desse seis que tá aqui quem quiser ver viu e não é pesquisa Nossa não viu é 
pesquisa  
Gente somos todos amigos é como eu falei outro dia aqui sobre o comandante e os inspetores da 
Guarda perseguindo amigos colegas e o vereador da comissão de saúde até agora não me 
respondeu pagar os funcionários da saúde que o pessoal tá questionando que não receberam  
Eu quero resposta aqui eu falei a semana passada ninguém até agora me deu quero fazer agora aqui 
um requerimento oral quero isso na minha mesa porque é um absurdo o meu salário cai em dias dos 
meus assessores de todos nós aqui e aqueles pais de família que não recebeu a cesta básica o vale 
transporte e o salário  
Então meus amigos Vamos parar com essa briga de bandeira a bandeira b o povo que tá sofrendo 
Por isso que ninguém tá vendo que as pesquisa não sobe o azulzinho não sobe mesmo não tá 6% 
viu e 6% faltando 18 dias é o Vira Vira viu então vamos parar vamos parar com essa briga que vocês 
conhecem a realidade que tá a cidade  
Vocês estão vendo que tá acontecendo na cidade vocês estão batendo na porta e o povo tá te 
falando  
Amigos vereadores aqui tá sabendo sabe o que tá acendo que vai bater na porta vou votar em você 
mas não dá para votar nesse povo que não tem uma saúde de qualidade não tem uma educação de 
qualidade nossas crianças comendo arroz e ovo se nós tem dinheiro do FUNDEB que tá lá carimbado  
Aí nós vamos ficar aqui se gradeando vocês que ficam arrancando Bandeira batendo E aí e as 
nossas crianças Cadê o nossos insumos pro povo do diabetes que tá lá precisando E aí 
Gente vamos parar com isso a eleição acaba dia 6 às 17 horas nós vamos ficar se matando tem 
espaço para todo mundo colocar seu Standard  
Agora para de roubar minhas latas viu por favor quem tá roubando as minhas latas  
Obrigado que Deus abençoe  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Nobre Vereador Gideon tem que fazer um boletim de ocorrência para ver se aparece as latas né Faz 
um boletim de ocorrência também no vereador Gideon meu presidente  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Eu acho que eu vou fazer porque é um absurdo roubar lata mano eu peguei a gravação eu quero só 
pegar o cabra que eu vou puxar viu  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Porque senão n Vereador vocês vão falar que foi o Hugo também faz o boletim de ocorrência para 
não jogar nas costas do Hugo né porque tudo é Hugo e o senhor falou uma coisa muito importante o 
senhor falou que o povo tá vendo  
Isso é essencial O povo tá vendo que Santos trouxe Bom Prato O povo tá vendo que Sant trouxe P 
tempo o povo tá vendo o que o Santos fez na cidade para ser o Hugo  
O povo tá vendo por isso que o importante que dia 6 de outubro o povo tá vendo que é azulzinho 
Presidente  
E aí eu vou comprar um azulzinho pro senhor pode ficar em paz  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
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Presidente eu não tô falando que é o Hugo eu tô falando que o cabra que parou eu vou puxar o cara 
falou que vai me dar tudo e eu vou puxar que é uma lata uma lata de concreto custa R 3 R 5 uma 
campanha dessa  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Tão falando que Senhor falou tô falando que daqui a pouco vamos falar que é o Hugo né Não não 
falei e aí dia dia 6 de outubro Vereador vou te dar uma camiseta do azulzinho tá bom que Deus 
abençoe você 
Próximo inscrito Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Não há mais inscrito no pequeno expediente senhor presidente  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Não havendo mais inscrito no pequeno expediente passaremos pro Grande  
 
2º Secretário  
Vereador Adalto Batista  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Adalto da academia  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia mais uma vez Presidente vereadores presente aí Aline Santos público presente a presença 
do Zezinho estava aqui o Castilho tá obrigado aí o Zezinho o Everson do governo  
Presença o Nata que estava também de Santa Teresa quer agradecer também o pessoal meu aqui tá 
a Priscila o má Manoel aí também tá estamos aí fazendo um trabalho aí  
Quero falar sobre o meu trabalho eu tenho história eu tenho 32 anos na política comecei como 
presidente de bairro Jardim Pinheiro em 88 tempo do Nivaldo Então eu tenho história na cidade  
Eu tenho trabalho na área social eu trabalho para a população sai de manhã de casa só chega à 
noite Assim que ganhei de vereador Fiz eleito já fui pra rua os 3 anos e meio que eu tô aqui estou na 
rua o dia 
inteiro com a população ouvindo a necessidade da população de Embu das Ares tá bom  
Tem trabalho tenho história e fui Vereador se meses aí na época que teve um problema eu assumi a 
câmara Então eu tenho trabalho de 99 para 2000 então eu tenho trabalho história e estou aí no painel 
aí também ó se meses fiquei quase 7 meses  
Então tô aí na rua fazendo um bom trabalho não falo mal de ninguém eu quero fazer meu trabalho e 
falar sempre a verdade com Ofício e documento na mão tá bom  
Então um bom dia a todos fica com Deus 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Próximo inscrito por favor Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereadora Aline Santos  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra vereadora Aline Santos  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Um bom dia a todos gostaria de cumprimentar todos os meus pares cumprimentar os mandar um 
abraço e cumprimentar os internautas que nos assistem 
Eu estive fiscalizando em fiscalização essa semana e gostaria de em nome da Jéssica do Parque 
Luiz agradecer o carinho de todos os moradores da Rua Barretos 
Quero parabenizar o nosso vice-prefeito Hugo Prado que esteve há pouco conosco em reunião no 
bairro se comprometendo em levar o asfalto e colocou em prática em tão pouco tempo 
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Gostaria de mandar um abraço também pro Júnior da Rua Abraão no Jardim Santa Luzia que me fez 
o convite para estar no bairro fazendo uma fiscalização onde eu me deparei com a rua cheia de 
buracos  
Fiz contato com os secretários e a rua essa semana teve o início do asfalto também então gostaria de 
agradecer mais uma vez o vice-prefeito Hugo Prado nosso prefeito Ney Santos  
Tive a oportunidade também de estar na comunidade Vila dos bichinhos fiscalizando o asfalto que é 
indicação de minha autoria e fico muito feliz em poder já pisar no asfalto e não mais no bairro Dedé 
no barro Dedé  
Ali eram ruas que quando chovia causava um transtorno muito grande pros moradores no ir e vir os 
carros ficavam atolados e essa semana eu estive no bairro e tive o grande prazer de ja pisar em uma 
rua lá dentro asfaltada  
Um grande feito que a gente e não imaginava que fosse sair tão rápido então eh dá honra a quem 
tem honra mérito a quem tem mérito e eu venho aqui agradecer e parabenizar o prefeito Ney Santos 
e o vice-prefeito eh Hugo Prado mais uma vez  
Quero agradecer e parabenizar Quero agradecer todos os moradores da Chácara Maria Alice nós 
tivemos encaminhada essa semana no bairro e eu fui muito bem recebida 
Quero agradecer o carinho de todos Quero Agradecer em nome do Magalhães todos os moradores 
da Vila dos bichinhos aqui na Marcelino Pinto Teixeira na qual eu também estive em reunião esse 
final de semana e fui muito bem muito bem recepcionada com muito carinho  
Quero mandar um abraço para todos dizer que a luta continua e que vocês estarão sim sendo 
sempre muito bem representado aqui no legislativo no que me compete  
Quero agradecer em nome do Roni todos os moradores presentes na última reunião no Jardim do 
colégio nós fizemos no sábado uma reunião muito produtiva Então gostaria de agradecer cada 
morador que lá esteve presente 
Eh quero frisar uma questão também eu falei há pouco nas minhas redes sociais da falta de respeito 
eh com o nosso material né de campanha terceira eleição e a primeira vez que eu estou 
presenciando tamanha falta de respeito eh por parte eh dos concorrentes né 
Não sei se da base não sei se opositores  
Essa semana nos na sexta-feira da semana passada eu estava vindo para o Embu na hora que eu 
passei o meu material estava ali entre as a antiga ali Estrada das Veredas né e na volta já me deparei 
com a falta do material e na mesma semana recebi uma ligação de uma liderança alegando que 
tinham né retirado todo o meu material em torno do campo ali da Francisca Rodrigues Adriano do 
campo do Isis Cristina 
Eu acho uma vergonha isso valo Verde também uma liderança minha me comunicou que foram e 
arrancaram os adesivos da casa falei na rede social e torno a falar aqui que vocês podem retirar o 
material fiquem à vontade porque o voto da urna vocês não vão tirar 
Se a pessoa quis adesivar a casa é porque a pessoa escolheu um vereador que o represente ou que 
já venha o representando aqui dentro dessa casa de leis há muito tempo não é à toa que a pessoa 
vai colar um adesivo  
Eu ao contrário de muitos eu não pego a minha equipe e faço com que eles perca tempo e saia 
adesivando casas aleatórias 
Eu acho que você tem que ter um um uma comunicação prévia com o dono da residência para você 
tomar liberdade de você colocar um adesivo na casa e se tem um adesivo meu é porque claramente 
a pessoa tem um vínculo né comigo uma comunicação aí de longos anos  
Então é uma vergonha é a primeira vez que eu me deparo com a situação é retiraram duas bandeiras 
três quatro minhas também  
Um recadinho pro pessoal se a gente tá tá trabalhando e focado no nosso Gerson não tem o porque 
de você perder tempo olhando pra grama do seu vizinho né  
Você pode ter certeza que eu não vou ter tempo para poder parar para poder ficar retirando o 
material da concorrência de quem é que seja  
Se a pessoa tá fazendo isso é porque tá com tempo disponível e se tem tempo disponível vá atrás de 
voto não fica fazendo essa covardia Não que é feio é muito muito feio você pagar  
Em torno do Isis Cristina todos os moradores pediram novamente para que eu entregasse o material 
para que eles colassem nas casas isso é muito feio é de uma covardia tremenda  
Eu estou aí há 8 anos Indo para mais de de nove já no no meio político e eu costumo transitar em 
todos os lugares de cabeça erguida não tenho problema com com ninguém a não ser há pouco que 
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eu tive um um pequeno problema mas foi resolvido eh na Vila dos bichinhos ali com uma pré-
candidata que eu já venho aqui já resolvo logo as questões 
Então eu gostaria que me respeitassem da mesma forma na qual Eu Sempre respeitei a todos vocês 
não vão me ver jogando baixo vocês não vão me ver assediando liderança vocês não vão me ver 
assediando assessoria de vereador  
Mas infelizmente eu eu tenho sofrido isso mas eu acho que cada um vai colher o que plantar né  
Vocês podem fazer perante o homem achar que o homem não tá vendo mas Deus tá vendo tudo eh  
Eu vou continuar na minha jornada íntegra de cabeça erguida sem ter que sacanear ninguém Então 
esse é meu mais uma vez muito obrigada Prefeito Ney Santos muito obrigada vice-prefeito Hugo 
prado por estar tornando sonhos em realidades dentro de Embu das Artes  
Um bom dia a todos  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Próximo inscrito favor Vereador Alexandre Campos 
 
2º Secretário  
Vereador Dedé  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Dedé 
 
Vereador José de Souza Santos  
Bom dia bom dia a todos primeiramente quero agradecer a Deus por mais uma vez me permitir estar 
aqui diante de vocês 
Quero aqui primeiramente eh deixar aqui mandar um abraço pro meu amigo seu Pedro né seu 
Pedrinho que mora ali no no vazame aonde ele recentemente perdeu seu filho e agora nessa semana 
também perdeu a sua irmã também minha amiga Arminda da Costa Mendes Brito que infelizmente eh 
partiu  
Mas eu tenho certeza que o senhor a recebeu lá em cima porque era uma pessoa de um coração 
imenso né e quero aqui mandar um abraço a toda a família mandar o meu sentimento e dizer a ele 
que vou passar aí Pedrinho 
Vou passar aí para te dar um abraço meu irmão tá porque são percas irreparáveis que tem 
acontecido na sua vida mas podem acreditar tudo está embaixo de um propósito do senhor tá então 
meus sentimentos a toda a família  
Quero aqui também cumprimentar ao meu amigo e secretário Everson Obrigado pela visita sempre 
nos acompanhando aqui meu amigo Manuel da educação muito obrigado Manuel pela pela sua 
presença 
Cumprimentar o público aqui presente os meus amigos internautas o público que nos Assiste aí na 
TV Câmara 
Quero falar aqui de um assunto que a gente tem batido alguns vereadores tem batido muito eh aqui 
na Câmara Municipal 
Porque parece que virou virou uma moda é virou uma moda dentro da cidade né e como vira moda 
né Todo mundo quer usar né Todo mundo quer usar então tem o pessoal que entra na moda e todo 
mundo quer usar  
Eu quero mandar um recado para as pessoas que estão na rua falando sobre regularização fundiária  
Regularização fundiária é um trabalho muito sério Zezinho trabalho muito sério e é um trabalho que a 
gente faz é o registro né da nossa casa é aquilo que determina né que a casa é sua né quando a 
regularização chega no seu bairro né ela vai determinar isso vai dar dignidade para as famílias que ali 
moram famílias que moram ali anos e anos nas suas vidas e não seguem ter a documentação 
O prefeito ne Santos junto com o vice-prefeito Hugo Prado tiveram o entendimento da importância 
que era fazer a regularização fundiária com muita responsabilidade dentro da cidade o que que 
acontece hoje dentro dos nossos bairros 
Infelizmente existe aquelas pessoas que não trabalham na época certa não plantam na hora certa 
para colher na hora certa e aí ficam desesperado quando descobre que poderiam ter plantado e não 
plantaram e agora querem colher de qualquer maneira  
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Então sai plantando de todos os jeito de todas as maneiras indo na casa das pessoas falando 
mentiras né e as pessoas infelizmente por falta de informação as pessoas acabam caindo nas garras 
dessas pessoas que eu chamo não chamo nem de pré-candidato eu chamo de estelionatário né o 
nome é tão esquisito que a gente até erra né 
Então são pessoas que não tem eh que não tem vergonha né pessoas que não tem pudor e sai indo 
na casa dos outros falando de regularização querendo pegar documentação do Povo  
Eu vou insistir aqui enquanto estiver por aqui como Vereador vou insistir para que você morador de 
Embu das Artes não caia nesta cilada não caia nesta cilada de entregar o seu documento para 
qualquer pessoa que passe em seu bairro dizendo que vai fazer a regularização e que precisa pegar 
o seu documento isso não existe 
Vou fazer questão de explicar isso não existe para que a sua regularização aconteça a prefeitura a 
Prefeitura Municipal vai enviar ao seu bairro ao seu bairros funcionários devidamente com seus 
crachás no peito e com o papel onde deixa uma ficha na sua casa para que você seja preenchido 
como um cadastro pequeno cadastro que deixa na sua porta 
Fora disso se o cara chegar lá falar sobre isso não acredite ele está sendo está sendo safado ser 
vergonha mentiroso mentindo para você e tentando fazer pegar um momento dessa oportunidade 
para dizer para você que está trabalhando que está fazendo algo de muito sério e acredite o 
documento da sua casa é coisa muito séria  
Então você morador de Embu tome muito cuidado com esses esses essas pessoas que não dá pra 
gente dar nomes né O que são né que ficam usando e estragando um trabalho que o prefeito Ney 
Santos e o vice-prefeito Hugo Prado e vereadores dessa casa com muita lealdade com muita 
sinceridade vem fazendo dentro da cidade né  
Com sinceridade fazendo trabalho legalizando as suas casas né E essas pessoas vê mentindo 
passando na sua casa e contando mentiras para vocês  
Tomem cuidado tomem cuidado porque você está entregando o ouro na mão do bandido tá 
entregando o ouro na mão do bandido  
Então regularização fundiária somente com apresentação de funcionários devidamente cadastrado e 
com os seus crachás no peito sem isso é falcatrua Tá então não deixem isso acontecer no seu bairro  
Você que tá passando por isso não deixe isso acontecer tá bom  
Quero aqui cumprimentar Aline você parabéns pelo trabalho e me orgulho muito de estar junto com 
você naquela região ter participado junto com você né das aprovações desses projetos de da de 
pavimentação nova na associação dos bichinho foi projetos que a gente discutiu  
Eu também não acreditava que iria sair tão rápido quanto o nosso prefeito o nosso Vice Prefeito 
conseguiu levar para a Associação dos bichinhos e para outros bairros que foram muito rápido uma 
ação muito rápida né  
E isso muito me agrada porque as pessoas ali sofriam muito com a falta de estrutura dentro daquele 
bairro né E hoje nós estamos vendo ali a Associação dos bichinhos parabenizar o meu amigo Pepe 
que mora lá no na associação dos bichinhos e alguns amigos que tem por lá também parabéns agora 
vocês estão recebendo aí a pavimentação novinha zerinho e tá ficando um tapete ali viu  
Passei lá também dei uma olhada tava uma lindeza ali 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Oi me concede uma parte 
Dedé pegando só o ensejo aí a oportunidade que você citou eh sobre a regularização fundiária quero 
frisar aqui que é um trabalho árduo que é um trabalho muito sério e só quem tem autonomia para tal 
de fazer indicação indicações são os vereadores eleitos em exercício do mandato  
Hoje eu me deparei Dedé logo pela manhã com um vídeo que eu recebi de uma liderança do Jardim 
Santo Antônio  
Então eu vim dizer aqui que as indicações referentes ao bairro Santo Antônio São de minha autoria 
de autoria dos vereadores que estão aqui sentados e que estão em exercício do mandato que 
liderança alguma tem autonomia sem ser Vereador para poder fazer indicação  
Eu vi que uma pessoa que se intitula liderança estava pedindo Voto para outra liderança do bairro 
dizendo que as indicações lá e que fulano de tal é quem iria realizar a regularização 
Então gostaria de dar oportunidade frisar o quanto é um trabalho árduo o quanto é um trabalho 
demorado e tudo que está saindo agora de regularização fundiária é um serviço é algo que foi 
plantado lá atrás é algo que leva anos  
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Então para você morador que está na ponta que está participando de reuniões do tipo para que você 
preste muito atenção e não fique vendido por mentiras  
Liderança não tem poder para tal isso  
Todas as indicações saem daqui do gabinete dos vereadores  
Muito obrigada Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Isso mesmo Aline Porque infelizmente as pessoas é assim a gente trabalha nós plantamos porque 
fizemos 
Agora nós vamos escolher vamos escolher sim mas tem as pessoas que estão mentindo indo na 
casa das pessoas e mentindo quem tem a prerrogativa de fazer indicações para que o prefeito possa 
fazer a execução são os vereadores uma vez eleito aqui no mandato 
Aquela pessoa que está lutando para ser Peço a Deus que permita vou orar a Deus que permita ele 
ser também Vereador para que um dia faça a indicação  
Mas a indicação a prerrogativa de indicação para regularizações fundiária é dos vereadores uma vez 
eleito aqui nesta casa 
Então quero aqui também eh eh falar com o pessoal sobre a a essa questão que tem debatido aí todo 
mundo tem debatido sobre o material de campanha né  
Fizemos uma reunião com com o nosso prefeito e foi tão debatido esse assunto né que a gente 
imaginou que os cara dos nossos do nosso partido ou o pessoal que nos acompanha não fosse fazer  
É uma pena porque o pessoal a gente coloca o partido gasta um dinheiro fazendo material para poder 
fazer uma divulgação e as pessoas vão lá e retiram jogam material no chão gastando quebrando 
fazendo coisas indevidas com o material do Companheiro do amigo que está ali trabalhando e 
fazendo a divulgação do seu trabalho  
Eu não tô nem mais perdendo tempo enquanto o cara tá indo quebrar o meu material eu tô indo na 
casa do eleitor né  
Porque é mais fácil porque não adianta infelizmente não adianta né a gente coloca uma material lá e 
o pessoal derruba rasga material  
Eu coloquei ali na região do Jardim Santo Eduardo coloquei uma uma um estandarte da minha 
campanha tiveram a capacidade Joãozinho de colocarem e rasgar com faca como se fosse como o o 
ódio o ódio tá no adversário  
Em outras época não era assim meu irmão a gente respeitava né o espaço um do outro infelizmente 
as pessoas não estão respeitando o espaço um do outro deixa ninguém que te ama vai deixar de te 
amar porque você eh foi lá e rasgou deixou o material do outro ali para também fazer a sua 
divulgação né 
Deixe a outra pessoa fazer o seu trabalho e as pessoas tiram o material do outro joga some passa 
com o carro em cima isso é horrível  
Horrível e feio porque o direito democrático que eu tenho de colocar o meu trabalho na rua qualquer 
um que é candidato seja ele eleito ou não também tem 
Mas não precisa meter a mão no material do outro e acabar porque isso não vai te colocar adiante do 
outro Acredite né  
Então Peço aos meus adversários que deixe o meu material pode deixar que eu recolho da rua não 
precisam recolher para mim pode deixar o meu material que eu cuido não precisam cuidar do meu 
material para mim né 
Não precisam rasgar porque eu ia deixar lá guardado as bandeiras né dos estandarte que é tão 
bonita né Lúcio as bandeiras dos estandarte é tão bonita e eu ia deixar mas já rasgaram toda a 
bandeira então não tem mais como como guardar isso tá  
Então infelizmente essas coisas a gente tá vendo acontecer e é uma tristeza a gente ver isso 
acontecer dentro do nosso município né com as pessoas que se dizem candidatos a vereador né  
Quero aqui também aproveitar para poder eh responder ao Vereador eh Gideon Santos né que me 
fez a pergunta e como membro da comissão de saúde Eh quero te responder vereador que a sua 
pergunta já tem resposta  
Nós como governo que cumpre Como o governo que cumpre com com com as suas responsabilidade 
já pagamos sim tá a saúde já foi paga urgência emergência tá e o restante do pessoal está pagando 
hoje exatamente hoje tá bom  
Então passando para você para te dar a resposta que você tinha me feito ali atrás tá bom  
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Então vou mandar aqui de novo um recado pro pessoal só para terminar aqui meu presidente tá é 
vou deixar aqui um recado para vocês pessoal não mexam no meu material deixa que eu cuido 
porque até no meu bairro onde moro eu coloquei os panfletinho na porta das pessoas e os caras 
saíram exclusivamente para arrancar e 
Eu quero mandar um aviso para esses caras que sai para arrancar que o cara que me permitiu 
colocar a bandeirinha na casa dele ele já é voto conquistado não adianta você tirar 
Porque ele fica com mais raiva ainda E aí que ele mesmo vai pedir Voto para mim então não tire 
respeite o trabalho do outro por favor meus adversário cuidem da campanha de vocês 
Obrigado Presidente  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Dedé parabéns pelas falas Dedé quando você fala em regulação fundiária tem que entender que hoje 
a Cláudia tá no lugar do Raul como secretária que eles faz trabalho correto  
Quando as pessoas Enganam as pessoas e eles voltam para arrumar aquilo fica ruim para nós que 
as pessoas não Vai nem acreditar que nós estamos falando a verdade 
Então quando a pessoa vai lá e ela mente que a regulação fundiária vai fazer acontecer o que não é 
verdade ela coloca até o pessoal da regulação em cheque  
Porque quando volta da segunda vez o povo já não acredita mais então que tenha respeito com com 
as pessoas que que é o documento da sua casa espera por aquilo então quem tá fazendo isso que 
coloca a mão na consciência 
Porque a nossa regularização foi fiado Dedé eles trabalham com respeito então são todos 
concursado que faz esse trabalho aí  
Próximo inscrito por favor Alexandre Campos 
 
2º Secretário  
Vereador Joãozinho da farmácia 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Joãozinho da farmácia  
 
Vereador João Antônio Girardi  
meu presidente o senhor permite usar a Tribuna  
Obrigado 
Quero aqui eu primeiramente agradecer a Deus nosso senhor Jesus Cristo todo poderoso por mais 
um dia pela saúde quero aqui cumprimentar meus assessores Felipe Luan meu irmão Sérgio Giliarde 
que vem me ajudando muito também no Social  
Cumprimenta Bete público presente cumprimento a GCM cumprimento também Dr Francisco Dr Hélio 
Dra Letícia em nome deles cumprimento os advogados dessa casa de lei cumprimento também o 
funcionários dessa casa de lei  
Cumprimento também em nome do rataual cumprimento a imprensa  
Eu quero aqui meu presidente eh falar um pouco sobre meus projetos e quero agradecer mais uma 
vez ao nosso prefeito Ney Santos ao nosso vice-prefeito Hugo prado por terem atendido os meus 
pedidos e indicações e também agradecer aos secretários E ao povo Embuense  
Projetos de minha autoria indicação 260/2024 pavimentações no bairro Jardim Pinheirinho Avenida 
Ercílio stemberg Desde a rua caqui até a Travessa Progressista Rua José José Ledo sobrinho antiga 
Rua cacal Rua Castanha Rua caqui Rua Jatobá Rua das Palmeiras Rua dos cajamangas metade que 
falta Estrada Luiz Pastor Desde a rua dos cajamangas até a rua das arcai  
Indicação 1176/2021 recapeamentos no bairro Jardim Pinheirinho Rua Antúrios Avenida Ercílio 
stemberg desde o número 478 ao número 502 ao número 696 ao número 1080 Estrada Luiz Pastor 
desde a estrada de itapecirica até a Rua das araucarias  
Indicação 261 pavimentação no bairro Jardim Santo Antônio Rua Santa Rita de Cássia  
Indicação 262 recapeamentos no bairro Jardim Santo Antônio Rua Santa Terezinha Rua Santa Inês 
Rua Santa Gertrudes Rua Nossa Senhora da Conceição  
Indicação 1172/2021 pavimentação no bairro Recanto da fonte Rua Maestro Tom Jobim 
Indicação 167/2017 pavimentação no bairro Engenho Velho quinhaú Rua Marquez de Santo Amaro  
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Indicação 1244/2021 pavimentação no bairro Jardim Vista Alegre na Rua Arapongas trecho de 140 M 
aproximadamente  
Indicação 120 repavimentação no bairro Jardim Santa Clara Viela robalo  
Indicação 442 no bairro Vale do Sol Rua Vereda das Pedras ruas Vereda dos burutis Rua Vereda das 
Rosas  
Indicação 118/2023 recapeamento no bairro Engenho Velho Estrada dos Orquidófilos trecho de 1200 
M aproximado 
Indicação 124/2023 recapeamento no bairro engenho Velho Rua Líbero Badaró trecho de 200 m 
aproximado 
Indicação 584/2019 serviço de fresa e recapeamento asfáltico na estrada do Luiz pastor em todo seu 
trecho asfaltado desde a estrada de Itapecerica até a Rua Araucárias que eu acabei de falar  
Indicação 169/2017 urbanização instalação de guias sarjetas e pavimentação para o trecho que falta 
da estrada Luiz pastor no bairro Jardim Pinheirinho nesse município desde da rua cajamangas até a 
Rua das araucárias  
Eu quero aqui mais uma vez frisar que eu sou o segundo Vereador mais atuante de Embu das Artes 
segundo o site da Câmara Municipal de Embu das Artes  
O primeiro é o Bobilel o segundo é o terceiro Betinho e o quarto Dedé e assim por em diante  
Eu quero aqui aproveitando meu presidente fazer uma fala aqui que foi um colega lá no bairro Jardim 
Pinheiros como ele está indo em outros bairros falando que a recapeamento do Jardim Pinheiros não 
vai ser feito porque não tem pedido que o vereador de lá não fez pedido 
Eu fiz dois pedidos para recapear as Ruas Jardim Pinheiros em 2017 e 2021  
Eu quero aqui aproveitar e Nilson você poder colocar um vídeo que o nosso Presidente Renatinho eh 
falou nessa Tribuna e não foi num boteco que ele falou se você puder colocar coisa rápida por favor  
Obrigado Nilson  
Eu quero aqui só dizer que quem está falando desse recapeamento é o nosso que foi presidente 
dessa Câmara nosso Líder vamos dizer assim o Renato Oliveira e hoje é secretário de governo 
Quero aqui também agradecer o nosso prefeito Ney Santos e Hugo Prado que também garantiu que 
vai ser recapeada as Ruas Jardim Pinheiros então para você colega deixa de falar mentira vai pedir 
voto pro seu candidato porque eu tenho trabalho desde 2016 que eu venho perdão desde 96 que eu 
tenho trabalho social e vem lutando vem trabalhando  
Então quem está falando mentira aqui não é o vereador Joãozinho da farmácia que tá enganando o 
povo não é o nosso que foi presidente dessa casa de lei Renato Oliveira que também vem nessa 
Tribuna e falou que vai sair o recapeamento e muito menos nosso prefeito Ney Santos e o nosso 
vice-prefeito Hugo Prado 
Nem eu não estou falando mentira tá aqui se o senhor quiser consultar as indicações entra no site da 
câmara e consulta as indicações 
Então quem que é mentiroso aqui não sou eu tá bom  
Meu presente muito obrigado aí que Deus abençoe a todos vamos para cima presidente 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Próximo inscrito por favor Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Abel Arantes  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Abel Arantes 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente eu posso utilizar a Tribuna  
Boa tarde a todos público presente internautas nome do pastor Dimitri cumprimento todos que estão 
aí na plateia  
Cumprimentar a vereadora Aline Santos meu presidente hoje em exercício Betinho mandar um 
abraço pro Manoel pro Márcio que são meus amigos registrar a presença aqui do Diogo o Gulu 
sempre pastor Bruno aí a gente Vê que fica ali olhando né que é mentiroso que não é mentiroso 
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Rapaz ficou que nem o urso do pica-pau dormindo 4 anos velho 4 anos que nem o urso do pica-pau 
dormindo agora me sai com um monte de papel pra rua para falar que fez 
Eu vou dizer uma coisa para você cidadão Embuense em especial os amigos da nossa região eu 
estou no mandato apenas em 3 anos e meio e é só você fazer um comparativo o que foi feito em 3 
anos e meio e o que ficou para trás  
Isso se chama habilidade política isso aí se chama parceria junto ao governo não é para falastrão  
Agora a gente fica vendo aqui falastrão né Vereador Adalto falando demais aqui que faz uma pilha de 
papel lê aqui toda agora a sessão um monte de papel  
Deixa eu falar uma coisa para você Vereador primeiro que eu falo o seu nome Eu não tenho medo de 
falar quem foi no seu bairro dizer que não fez foi eu Vereador Abel Arantes certo porque não foi feito 
e atrapalhou nós fazermos 
Atrapalhou você que o vereador da base que tinha que estar do meu lado que você nunca teve nunca 
teve a humildade de vir aqui nessa Câmara falar que nós ganhamos eleição juntos  
Juntos no mesmo partido no mesmo escute no mesmo partido você que ser humildade e fala assim 
Abel nós ganhamos juntos nós vamos trabalhar junto ao contrário você tá colocando as suas 
lideranças para ficar mandando áudio de mim espalhando fake News sobre mim  
Mas a minha vida é um livro aberto irmão 
Vou dizer uma coisa para você eu não tenho medo do que eu falo eu não tenho medo das minhas 
atitudes certo e vai ser assim se você ficar no seu canto e fazer sua parte eu fico no meu canto e faço 
a minha como eu sempre fiz eu não tenho problema com nenhum Vereador aqui  
Inclusive com você só lembrando você que no no partido Liberal nós ganhamos uma eleição com 
2503 votos um cara que não tinha mandato e você com essa pilha de papel você teve 900 e poucos 
votos  
Você nunca teve humildade de falar isso aqui na Câmara Mas eu sempre tentei uma parceria com 
você sempre tentei uma parceria com você Certo  
Você sempre por trás com covardia aquele rapaz ali pelo menos eu sei que ele é meu inimigo então o 
tiro adversário o tiro é de frente para frente sempre foi assim  
Agora com você sempre pelas costas Você sempre foi um fingido aqui nessa câmara e eu sempre 
falei para todos e nos piores momentos a gente sabe quem foi quem  
Agora eu vim aqui ficar escutar você falar que foi no seu bairro amigo dê nome aos bois certo  
Dê nome aos bois  
Eu não tenho medo do que eu falo você tenho propriedade eu trabalhei 3 anos e meio e vou pras 
ruas Sem falar que só saiu porque não estava à frente porque meu grupo político lutou certo  
Sempre tive muito respeito até por você mesmo mas você vem aqui passar um vídeo porque você 
não passou o vídeo Todo passa o vídeo Todo irmão faça um desafio para você passa o o vídeo Todo 
faço um desafio para você  
Porque a nossa região se saiu se saiu pode ter certeza porque foi porque eu tava à frente porque os 
primeiros 4 anos do seu mandato irmão você não fez nada e o resultado vai ser sabe quando vai ser 
na urna Dia 6 E se você quer ter um adversário político daqui para frente eu não quero nem saber se 
você é base ou não daqui para frente eu vou tratar você como oposição  
Como você sempre me tratou Eu nunca fiz isso com você com covardia nunca fiz isso com você 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Abel nunca Abel dá passa um pouquinho aí  
Então Abel a gente tá aqui trabalhando em cima da Verdade também eu não tô mentindo nem nada 
eu tenho documento você também tem então nós somos Vereador estamos trabalhando na região 
então não tô falando mal de ninguém lá tô nas casas só pedindo trabalhando e fazendo o meu 
trabalho divulgando o meu trabalho  
Então Abel você tá certo aí tá bom Parabéns  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Deixa eu falar para você parabéns vereador parabéns Vereador Adalto deixa eu falar uma coisa para 
vocês é o seguinte Vereador João muito me entristece quando a gente temos adversários e nós 
temos  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 17 

Eu pensei que a gente tinha que se unir para ir para cima do dos adversários agora você só tá em 
grupos de WhatsApp falando que as coisas não tá acontecendo porque eu estou na rua falando que 
eu sou mentiroso de você eu não esperava  
Do Adalto desde o primeiro dia ele foi inimigo a sua 
Rapaz eu tenho eu tenho áudio seu mandando disparar no grupo que eu sou mentiroso certo ao 
contrário de você eu sempre defendi você  
Pede a parte 
Vereador dou a parte para você  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Pedir a parte garante a sala Vereador por favor  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Quando a gente não  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Uma parte Vereador  
Então vamos lá no começo do mandato quando eu falei com você falei Abel nós temos que estar 
Unidos eu você e o Adalto para trazer melhorias principalmente pra nossa região  
O que que você fez ah o Joãozinho é louco é besta deixa ele para lá você se uniu com Adalto que era 
oposição  
Eu entendo é um particular seu beleza  
Eu venho trabalhando eu venho fazendo a minha parte eu não nunca falei mal de você tanto é que 
quando você veio pro PL o falecido Pedrão veio conversar comigo eu falei Pode deixar o Abel deixa o 
Abel Vi com nós eu não tenho nada contra ele nunca tive nada contra ele tanto é que você veio 
candidato ao PL porque os outros partidos não queria você  
Desculpa eu falar mas é realidade  
Eu aceitei e tanto é Eu nunca falei mal de você eu quero que você prove que eu falei mal de você  
Eu venho fazendo meu trabalho se minha equipe está falando mal de você você pode me apresentar 
quem quer porque não é meu trabalho e não é da minha índole entendeu 
Eu venho trabalhando não é a tua que é o segundo mandato e Deus vem me honrando  
Eu só fico chateado Abel porque for falar besteira atacou o governo Ney Santos sim falar que lá não 
vai sair o recapeamento o nosso prefeito primeiro momento ele tá fazendo o quê as ruas principais e 
depois vim com o recapeamento Tá bom 
Eu não tenho nada contra o senhor Vereador agora se o senhor tá nervoso comigo paciência Deus 
abençoe o senhor aí Deus abençoe a todos 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Amém vereador  
Por tráz esse sorriso assim você convence quem eu você nunca vai me convencer nunca você vai me 
convencer sorrizinho frágil seu aí é eu que eu acabei de falar aqui Eu repito  
O meu adversário político sempre foi o vereador Adalto adversário político não tenho nada contra ele 
nunca tive nada contra ele nem contra você  
Agora tiro nas costas que você não vai arrumar nada primeiro que é o seguinte a gente vamos ver o 
resultado na urna irmão é na urna quando chegar dia 6 de outubro nós vai ver quem tá com o voto na 
urna  
Aí eu vou a população vai reconhecer quem trabalhou ou não e boa sorte para você e boa sorte para 
todos aqui para nós boa sorte para nós 
Agora se quiser degradar com uma pessoa que foi seu parceiro é pior que um tiro do do inimigo É só 
isso que eu tenho para dizer para você Vereador  
Eu não tenho nada contra você eu não tenho nada contra a sua equipe Sempre respeitei certo 
Inclusive eu encontro mais seu irmão na rua do que você  
Porque vocês trabalham distinto divide a turma cada um no seu no sua na sua forma de trabalho mas 
assim não vem falar que eu sou mentiroso não que a prova do que a prova realmente do mandato 
são as obras que tá sendo executada  
Aí você faz o comparativo de 8 anos para quatro anos quando foi que saiu  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 18 

Então faça favor eu exijo aqui um pouquinho só de respeito e quando você for falar de mim você olha 
pro meu olho e fala assim o Abel a equipe do Abel 
Porque eu lá em casa meu pai meu pai fez quatro homens lá em casa lá os Arante lá tem quatro 
homens e vai continuar sendo quatro homens até agora tá bom 
Deus abençoe a todos um abraço tá bom 
Bom dia passa desculpa passa um vídeo um vídeo aí falar também a covardia que estão fazendo 
com nós lá pessoal da igreja lá eu tô chateado vou passar um vídeo aí tá bom falando que o vídeo tá 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Aí Nilson passa o vídeo por favor 
Próximo inscrito por favor Alexandre Campos 
 
2º Secretário  
Não há Vereador mais inscrito no grande expediente  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Não havendo Vereador mais inscrito expediente passarem para a ordem do dia  
A vereadora a vereadora Aline tá eh dando um comunicado que haverá um feirão de emprego na Rua 
Flores número 46 Cristina eh o nome da empresa é garra não é isso Aline  
Levar todos os documentos que dia segunda feira partir na segunda-feira a partir das 9 horas 
empresa o nome da empresa garra Rua das Flores número 46 e bairro Isis Cristina levar todos os 
documentos original 
Vereador Alexandre Campos e requerimento de urgência especial  
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 21/2024 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Gostaria de pedir nobres vereadores que registre seu voto por favor  
O requerimento de urgência Está aprovado  
Solicito ao secretário Alexandre Campos que leia o projeto de lei complementar 21/2024 
 
2º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei Complementar 21/2024 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Projeto de lei número 21/2024 está em discussão 
Não havendo discussão vai à votação  
Projeto de Lei 21/2024 Está aprovado  
Solicito ao Senhor Alexandre Campo que faça leitura da Moção de aplauso congratulações número 
41/2024 de autoria do vereador Betinho 
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Aplauso e Congratulações 41/2024 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Moção de aplauso Vereador Betinho está em votação 
Moção está aprovada  
Moção está aprovada  
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que faça a leitura da Moção de Pesar 44/2024 de autoria 
Vereador Dedé 
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Pesar 44/2024  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
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Moção de pesar 44/2022 de autoria vereador Dedé está em discussão 
 
Vereador José de Souza Santos  
Pela ordem senhor presidente  
Eu quero pedir aí o apoio dos meus amigos vereadores eh e deixar aqui novamente externar aqui pro 
meu amigo Pedrinho e toda a sua família eh os meus sentimentos 
Até porque eh tenho ali junto com Arminda fotos de encontros naqueles finais de semana onde a 
gente acabava ali sendo convidado pela família para estar ali e isso nos deixou eh muito triste com a 
sua partida mas eh foi a vontade do senhor né  
Então deixo aqui para toda a família o meu abraço tá bom  
Obrigado senhor presidente 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Moção de pesar Continua em discussão  
Não havendo discussão vai a votação  
Moção de pesar Vereador Dedé Está aprovada 
Lembrando novamente vocês feirão de emprego na Rua das Flores número 46 bairro Cristina 
empresa H segunda-feira à 9 horas da manhã trazer todos os documentos a vereadora Aline está 
convidando vocês 
Nada mais a tratar convoco senhores vereadores para a 29ª sessão ordinário do corrente ano dia 25 
de Setembro de 2024 quarta-feira às 10 horas da manhã  
Que Deus abençoe vocês e tenha excelente quarta-feira 
 


